
UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE 
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

GENOMEN IN ZITTING VAN

21 mei 2026

Aanwezig: Els Werbrouck, Voorzitter van de Raad voor maatschappelijk welzijn

Kristof Pillaert, Burgemeester

Frederik Demeyere, Eerste schepen (Voorzitter BCSD)

Jan Lokere, Arne De Brabandere, Tomas De Meyer, Lies Colpaert, Schepenen

Myriam Debergh, Frederik Sap, Liesbet Casteleyn, Julie Misplon, Dimitri Carpentier, 
Johan Vanneste, Chiron Potié, Sandra Meersseman, Lieve Bruwier, Pieter 
Declercq, Conny Bogaert, Lies Vercruysse, Alexander Vandemaele, OCMW-
raadsleden

Nancy Brock, Gemeenteraadslid

Filip Van Eeckhout, Algemeen directeur

DE RAAD:
Aanstellen opvolger Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst via voordrachtsakte: 
kennisname
Regelgeving
Gelet op artikel 92 en artikel 93, 1°, 2° en 4° alinea  van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 
2017;

Feiten en context
Gelet op de beslissing van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn van 2 december 2024 waarbij 
kennis werd genomen van de ontvankelijkheid van de akte van voordracht van de partij "Groep 21" 
voor de leden van het Bijzonder Comité voor de sociale dienst (BCSD) en waarbij Kris Coucke en 
Celestine Despierre als leden van het BCSD verkozen werden verklaard;

Overwegende dat er voor beide leden geen opvolger werden aangeduid, dat "Groep 21" alsnog een 
voordracht voor de opvolger voor de beide leden wenst in te dienen in toepassing van artikel 92 en 93 
van het Decreet Lokaal Bestuur;

Overwegende dat de voordrachtsakte op 04.05.2026 werd bezorgd aan de algemeen directeur, 
waarbij Chantal Desot als opvolger voor Kris Coucke en als opvolger voor Celestine Despierre werd 
aangeduid;

De voorzitter van de Raad voor Maatschappelijk Welzijn deelt mee dat de ontvankelijkheid van 
de akte van voordracht is onderzocht.

De voordrachtsakte werd meer dan acht dagen voor de huidige vergadering ingediend en voldoet 
aan de voorwaarden van artikel 92, derde lid van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 
en moet bijgevolg als ontvankelijk worden beschouwd;

Bijgevolg moet de voorgedragen kandidaat-opvolger, met toepassing van artikel 93 van het Decreet 
Lokaal Bestuur van 22 december 2017 verkozen worden verklaard als opvolger van het Bijzonder 
Comité voor de Sociale Dienst.

De geloofsbrieven van de verkozen opvolger van het Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst 
zijn onderzocht.

Het lid voldoet aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden, zoals bepaald in artikel 87, §1, tweede 
lid, Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017;

BESLUIT: éénparig 

Artikel 1: Chantal Desot voldoet aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden.



Art. 2: Chantal Desot wordt verkozen verklaard als opvolger van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst.

Aldus gedaan in zitting van 21 mei 2026.

Algemeen directeur,

(get.) Filip Van Eeckhout.

Voorzitter van de Raad voor maatschappelijk welzijn,

(get.) Els Werbrouck.

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT,

Algemeen directeur,

Filip Van Eeckhout.

[SIG02]

Voorzitter van de Raad voor 
maatschappelijk welzijn,

Els Werbrouck.

[SIG01]


